
 

    

 

 97سوالات کنکور تجربی سال  

3قرینه خط به معادله ی  -126 2 4y x   را نسبت به خطy x  خط ،d  مینامیم

 کدام است ؟ d. عرض از مبدا خط 

1)2    2)1    3)1    4)2  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

)در بازه ی  -127 , )a b  2، نمودار تابع 1 9

2 2
y x x     بالاتر از نمودار تابع ،

2y x x  است. طول نقطه وسط این بازه کدام است ؟ 

1)2    2)1/ 5   3)1    4)0 / 5 

 

 

 

 

 



 

 

5درجه، اندازه های دو ضلع آن  60در یک متوازی الاضلاع با زاویه  -128 6  و

5 6 میباشد . اندازه قطر بزرگ آن کدام است ؟ 

1)8    2)6 2   3)9    4)10  

 

 

اگر  -129
1 2

3 4
A

 
  
 

Aباشد، مجموعه درایه های ماتریس   A کدام است ؟ ، 

1)36    2)40    3)42    4)44  

 



 

 

باشد، درصد فراوانی نسبی این  18اگر میانگین داده ها در جدول فراوانی زیر،  -130

داده ها ، در بازه ی  19 / 5,24 /  ، کدام است ؟ 5

 

 

 

 

 

 

 

1)20     2)24  

3)25     4)30  



 

 

است. میانگین  06/0واحد، با ضریب تغییرات  25میانگین طول ضلع مربع هایی  -131

 مساحت این مربع ها، کدام است ؟

1)626 / 5             2)627 / 25   3)627 / 75   4)628 / 5  

 

 

 4مضرب دو تاس را باهم می اندازیم، احتمال آن که مجموع دو عدد رو شده  -132

 باشد، کدام است ؟

 1)1

4
    2)1

3
    3)2

9
    4)5

18
  

 



 

 

)2معادلة درجة دوم  mبه ازای کدام مقادیر  -133 6) 2 3 0m x mx     دارای دو ،

 ریشة حقیقی منفی است ؟

1)6m     2)3m    3)0 3m    4)3 6m   

 

اگر  -134
sin( )

4 2

sin( )
4

x

x










tanباشد،   x کدام است ؟ 

1)3    2)1

3
    3)2

3
    4)3  

 

 



 

 

2)2اگر  -135 3) 4 14 13f x x x     باشد، ضابطة( )f xبرابر کدام است ؟ ، 

1)2 3x x    2)2 2 1x x   3)2 2 1x x   4)2 1x x   

 

 

حاصل  -136
2

4

3 10 8
lim

3 1
x

x x

x


 

 
 ، کدام است ؟ 

1)112   2)96   3)84   4)72  

 

 

 

 

 



 

 

تابع با ضابطة  -137
; 3

; 3

x

x




 

3

2

2
( )

log (1 )

xax
f x

a x

 
 


3xدر نقطة      .پیوسته است ،

(2)f  کدام است ؟  

1)2    2)1/ 5   3)1    4صفر) 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

4مشتق عبارت  -138 4sin cosx x  به ازای ،
8

x


 کدام است ؟ ، 

 1)1   2)1

2
   3)1

2
    4)1  

 

 

3به طور متوسط  -139

4
از تیرهای رها شده یک تیرانداز به هدف اصابت میکند. با  

 تیر به هدف اصابت میکند ؟ 4تیر رها شدة این تیرانداز حداقل  5، از کدام احتمال 

1)73

128
   2)75

128
   3)81

128
   4)89

128
  

 

 

 



 

 

 

)در بازه ای که تابع با ضابطة  -140 ) 2 3f x x x     اکیدأ نزولی است. نمودار آن

)2با نمودار تابع  ) 2 10g x x x   در چند نقطه مشترک هستند؟ ، 

  فاقد نقطه مشترک(4    3(3    2(2    1(1

 

 

 

 

 

 

 



 

 

کمترین مقدار تفاضل کران پایین از کران بالای دنباله، با جمله عمومی  -141
2

23 1
n

n n
U

n





 کدام است ؟ 

1)1

3
    2)2

3
    3)3

4
   4)4

3
  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ماه اشتغال، میتواند روزانه  tکارگر عادی در یک کارخانه، بعد از -142
0/25( ) 60 50 tf t e    واحد کار را کامل کند . بعد از چه مدت تجربه کاری ، انتظار،

 (ln2/5=0/91واحد کار را کامل کند؟ ) 40میرود روزانه

 روز14ماه و 3 (2   روز 7ماه و 3 (1

 روز  9ماه و 4( 4   روز 19و  ماه3(3

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

tanجواب کلی معادله مثلثاتی -143 tan3 1x x   کدام است ؟ 

1)
4

k   2)
2 8

k  
   3)3

2 8

k 
   4)

4 8

k  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

اگر تابع با ضابطة  -144
; 2

; 2

x

x

 

 
 

2

3

4
( )

ax bx
f x

x x

  
 


، همواره مشتق پذیر باشد،  

(1)f کدام است؟ 

1)3    22(4    1(3  (صفر   

 

 

 

 

 



 

 

2شیب خط قایم بر منحنی به معادله ی  -145 27 2 10x y y    (1,3)، در نقطة 

 ، کدام است ؟

1)5

7
    2)5

4
    3)3

2
     4)7

4
  

 

تابعنمودار  -146
4 1

3 34y x x   ،در کدام بازه نزولی و تقعر آن رو به پایین است ؟ 

1)( 2,1)   2)(0,1)   3)( 2,0)   4)( , 2)   

 



 

 

3با توجه به نمودار تابع  -147 2( ) 6 9 2f x x x x     به ازای کدام مجموعه مقادیر ،

m معادلة ،( )f x m فقط دارای یک ریشه حقیقی است ؟ ، 

1)7m   2یاm     2)6m   3یاm   

3)7m   3یاm     4)6m   2یاm   

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

با توجه به نمودار تابع مفروض ، مقدار  -150
5

1
( )f x dx

 کدام است ؟ ، 

 

 

 

حاصل  -151
3

4

21

2x x

x


 کدام است ؟ ، 

1)12    2)13    3)14    4)15  

 

 

1)10    2)12  

3)13    4)14  



 

 

درجه باهم ساخته اند .  12در مثلث قائم الزاویه، ارتفاع و میانة نظیر وتر، زاویه  -152

 کوچکترین زاویة این مثلث، چند درجه است ؟

1)34    2)38    3)37    4)39  

 

درجه، نیمسازهای دو زاویة مجاور ضلع  60در یک مثلث متوازی الاضلاع با زاویه  -153

12بزرگ، روی ضلع دیگر آن متقاطع اند. اگر محیط این متوازی الاضلاع  باشد،  3

 مساحت آن چقدر است ؟

1)9 3   2)18    3)12 3   4)18 3  

 



 

 

محل تلاقی قطرها، خطی موازی قاعده ها  Oدر یک ذوزنقه قائم الزاویه، از نقطه  -154

قطع میکند . نسبت  Bو ساق مایل را در  A رسم شود. ساق قائم را در 
OA

OB
چگونه  

 است ؟

 1مساوی (2   1کوچکتر از (1

 متغیر نسبت به اضلاع(4   1بزرگتر از (3

 

 

واحد، بزرگترین منشور قائم یا  6و ارتفاع  4در داخل یک استوانه به شعاع قاعدة   -155

 قاعده مربع ، جای گرفته است . حجم این منشور کدام است ؟

1)174   2)186   3)192   4)198  

 

 


